

# ANEP Pide Parar Obras de "Renovación Urbana"

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) pide parar los trabajos de la "renovación urbana", porque desde hace mucho tiempo atrás persiste el desacuerdo e inconformidad de diversos sectores respecto a este plan.

La crítica más fuerte a la citada obra consiste en la forma inconsulta y unilateral en que se decidió llevarla a cabo, sin tomar en consideración la opinión de las numerosas personas y negocios que serían afectados por ella, señala.

El mayor malestar que ha despertado la "renovación urbana" es la franca indiferencia de las autoridades municipales a los señalamientos y críticas vertidos en gran cantidad, sin el menor indicio de que haya intención de atenderlos, puntualiza la ANEP.

Los de la Cámara de Comercio porque ésta vela y defiende los intereses de la comunidad", acota.

ANEP está de acuerdo que el Gobierno, sea central o municipal, tenga la iniciativa de emprender cualquier acción u obra que sea en beneficio del pueblo. Sin embargo, antes de iniciar algún proyecto tiene la responsabilidad de explicar en qué consisten las obras.

Es muy criticable que esta manera de gobernar no sea la característica más relevante dentro de

—Favor pase a la página 36.

## Instan a Hugo Barrera Unirse a la Oposición

La Dra. María Julia Castillo afirma que en lo particular no se opone a que el CCE inscriba al partido Patria Libre, ya que precisamente eso es parte del juego democrático en un país.

A la vez instó a Hugo Barrera, dirigente de dicho partido a unirse a la oposición.

La política dijo lo anterior en una conferencia informativa realizada por la

Cruzada Pro-Paz y Trabajo, la mañana del martes en el Hotel Sheraton. En esa oportunidad se dieron a conocer las conclusiones del Foro sobre el Diálogo, en el que la Dra. Castillo participó como expositora.

Al preguntarle si estaría de acuerdo con que los subversivos participen en las elecciones, expresó que sí, pero siempre y cuando de-

—Favor pase a la página 70.

## Crema Cadáveres por Falta de Cementerios

La Alcaldía Municipal de Ilopango ha encontrado la solución al problema de la falta de espacio en el cementerio de la localidad: ha encomendado a una firma particular el estudio sobre la cremación de cadáveres.

Resulta que el cementerio de Ilopango tiene una manzana de extensión y allí están sepultados diez y nueve mil cadáveres; ya no hay espacio y cuando llega una solicitud, "se tienen

—Favor pase a la página 34.

## Azcona por Desarrollo Equilibrado en C. A.

Por un reordenamiento económico centroamericano inspirado en la contribución equitativa que ofrezca oportunidades de desarrollo económico equilibrado, se pronunció ayer el Presidente de Honduras, Ing. José Azcona Hoyo, al leer su discurso ante la Asamblea Legislativa.

El presidente hondureño dio especial énfasis a las relaciones de Honduras con los demás países de Centro América, al mencionar los

acuerdos bilaterales y multilaterales sobre la base de "una contribución equitativa y justa", para el mantenimiento de paz y de la seguridad.

A continuación se refirió el Presidente Azcona a una identificación política para hacer a un lado los obstáculos

que se erigen en el camino y que son "factores irritantes en las relaciones mutuas".

Dijo, además, que las democracias no pueden seguir viviendo aisladas ni sin reconocerse como her-

—Favor pase a la página 70.

## ¡Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 71.



**INAUGURAN FERIA DEL VESTUARIO.** Ayer a las siete de la noche, en la Feria Internacional, fue inaugurada la V Feria Nacional del Vestuario, Calzado y Artesanías. El acto fue presidido por el Lic. Fredy Quintanilla, Presidente de COFAPI, y por el Sr. José Ayala Pacheco, Presidente de la SCIS. Aspecto del público asistente.



**OFRENDA.** El Presidente José Azcona Hoyo colocó una ofrenda floral ante el monumento al General Francisco Morazán, acompañado de funcionarios salvadoreños y escolares.

## Ing. Azcona Hoyo Reitera Vocación de Fraternalidad

El Presidente de Honduras, Ing. José Azcona Hoyo, reiteró la tradicional vocación fraternal de Honduras y El Salvador, en su discurso de ayer por la mañana, al arribar al aeropuerto de Ilopango, procedente de Tegucigalpa.

Azcona permanecerá dos días en San Salvador, como invitado especial del Presi-

dente y durante su estadía será objeto de varios agasajos de parte de sectores oficiales.

Además sostendrá conversaciones con el Ing. Duarte sobre problemas comunes de ambos países, entre ellos la situación limítrofe, el Acta de Conta-

—Favor pase a la página 23.

## Felicitan al Diario en el Día del Periodista

Múltiples felicitaciones han llegado a nuestra Redacción en ocasión de celebrarse este 31 de julio, el Día del Periodista. Entre las numerosas cartas y telegramas que hemos recibido están:

"Señores: Departamento de Redacción de EL DIARIO DE HOY. Presentes

"Apreciados amigos: En esta semana de múltiples y mercedos reconocimientos CASALCO se une a ustedes y envía las más sin-



**EN ASAMBLEA.** El Presidente de Honduras, Ing. José Azcona Hoyo, habla en la Asamblea Legislativa.

## Reina de Fiestas Coronan Mañana

En el hotel Sheraton se llevará a cabo mañana la elección y coronación de la Reina de las Fiestas Patronales de San Salvador.

Participarán como finalistas 25 señoritas que ostentan títulos de reinas y novias de barrios, colonias, mercados y clubes de servicio de la capital.

La nueva soberana presidirá los actos culturales, deportivos, sociales, religiosos, etc. que se desarrollarán hasta el 6 de agosto.

El 2 de agosto la Reina desfilará en carroza por las principales calles de San Salvador, acompañada de las reinas de los mercados, payasos y bandas regimen-

—Favor pase a la página 23.

## Resumen Nacional

**HOY CELEBRARÁN** el "Día del Periodista" los miembros de la Sociedad de Periodistas Santanecos, SOPESA, con un acto especial que culminará con una cena, informa el periodista Alejandro Arturo Flores, Vicepresidente de dicha Sociedad. Agrega que la Asociación funciona provisionalmente en el local ubicado en la 3ª Avenida Sur, foto Lennon, con el teléfono N° 40-7449. Señala Flores que el primer objetivo del plan de trabajo es lograr a corto plazo contar con su propio local para realizar sesiones y actividades de trabajo, a fin de impulsar los servicios periodísticos en la zona occidental.

**EL PIANISTA** español Martín Soderberg dirigirá a la Orquesta Sinfónica Nacional en los conciertos de hoy y mañana por la noche, dentro del 2do. Festival Diplomático de Música, que se lleva a cabo en el Teatro Nacional. Soderberg, nacido en Suecia, a obtenido los más grandes títulos que artista alguno pudiera aspirar. A sus 25 años de edad está a punto de obtener el doctorado en música, luego de haberse graduado como bachelor y posteriormente como master en la Escuela Superior de Manhattan, Nueva York. Los títulos sólo son parte de una carrera plena de exitosas presentaciones en los lugares más afamados del mundo.



MARTIN SODERBERG

**LA LOTERIA NACIONAL** de Beneficencia ha dado a conocer que en el Sorteo de la Chica N° 417, verificado el 24 de julio, salió favorecido con el primer premio un mecánico del domicilio de Soyapango. El segundo premio todavía no se ha presentado nadie a cobrarlo y el tercer premio fue cobrado por cuenta ajena por una agencia del Banco Agrícola Comer-

—Favor pase a la página 70.